

„Povratak žena na tržište rada“

# Poslovna šansa za nezaposlene

Polaznice kursa koji organizuje Fond Centar za demokratiju naučile kako da započnu sopstveni biznis



Dobrog raspoloženja, sa verom u svoje mogućnosti 60 žena je juče zadovoljno izašlo iz opštine Savski venac, uverene da su nekoliko koraka do posla i mogućnosti da budu „sama svoj gazda“. Do nedavno su bile nezaposlene, a nakon završenog kursa „Povratak žena na tržište rada“ napravile su „biznis plan“ u čijem sprovođenju će im pomoći opština.

S. Tasić

Polaznice kursa koji organizuje Fond Centar za demokratiju naučile su kako da započnu sopstveni biznis. Tridesetak žena odlučilo je da osnuje klub za stare i dnevni boravak za decu. U klubu za stare će, po prihvatljivim cenama, voditi računa o starima, animirati ih i po potrebi zabavljati po principu obdaništa. Opština je obećala da će ovaj projekat samozapošljavanja pomoći



tako što će dati poslovni prostor od 40 kvadrata. Dnevni boravak za decu bi, po zamisli preduzimljivih žena, bio organizovan u svakoj osnovnoj školi koja nema rešen problem prođuzenog dnevnog boravka. Ovde bi deca ostajala sve dok roditelji ne dođu po njih. U boravku bi bilo orga-

nizovano rešavanje domaćih zadataka ili igra.

- Dajte nam ideju kako da započnemo posao u kome ćete vi zaraditi, a društvo imati koristi i mi ćemo pokušati da je sprovedemo - rekao je predsednik opštine Savski venac Tomislav Đorđević, ženama koje su juče dobile diplome

## Različiti motivi

Očekivanja i motivi nezaposlenih Beogradanki na početku programa bili su različiti. Dok su neke došle da pronađu ideju, druge su tražile način da svoju zamisao sprovedu u delo. Tokom protekla dva meseca ne samo da su dobile korisne informacije, nego su našle i partnere.

završenog kursa o samozapošljavanju.

Na kurs Fonda Centar za demokratiju prijavilo se ukupno 180 Beogradanki starosti od 35 do 55 godina. One su bile podeljene u tri grupe. Prvi dvomesečni ciklus predavanja okončan je juče, drugi je u toku, a treći će početi 8. decembra.